



Citind printre rîndurile UNOR DOSARE DE DIVORȚ

E greu să trazezi în cele câteva rînduri pe care le cuprinde un articol de ziare...

Emilia Bărağan judecător

despărțim copiii de unul din părinți. În rîndurile de față eu aș vrea să infierz pe acei părinți care se despart cu ușurință...

Munca mea de judecătoare m-a pus deseori în situația de a-mi pune deosebită atenție...

La început aș vrea să arăt că problema divorțurilor este un fenomen social...

Martorii chemați în divorțul arătat ca într-adevăr Wilhelm Luca...

Clintd printre rîndurile acestor dosare se desprind două lucruri de care tribunalele a ținut seama...

reciproc, să-și afle defectele și calitățile, să se stabilizeze între ei o legătură temeinică...

Cei doi soți pe care nu i-am divorțat, urmează să trăiască mai întâi împreună...

Faptul că la cazurile arătate mai sus au rămas problema copililor...

dar desfacerea unei familii devine o problemă gros astăzi...

Clintd printre rîndurile acestor dosare se desprind două lucruri de care tribunalele a ținut seama...



Am atacat, am dominat dar... n-am cîștigat

Locomotiva București n-a reușit să realizeze mai mult de 1-1 (0-0) în meciul cu Olympique Marseille

Pină cînd? Pînă cînd vom asista la lamentabilele evoluții ale inaintașilor noștri? Meru, de luni de zile...

nat. Au fost rare momentele în care au încercat să arate ce știu. Jocul lor a fost calm, lipsit de nerv...

la o singură poartă — cea franțează. Și totuși această dominare n-a putut fi fructificată...

La campionatele europene de baschet Ultimele secunde de joc ne-au privat de o prețioasă victorie

URMĂRIND „CURSA MUNTILOR“ G. Török (Dozsa) învingător în etapa IV-a

ORAȘUL STALIN (corespondență telefonică specială). De la început trebuie să spunem că și cea de-a IV-a etapă a „Curselor Muntilor“...

De la început trebuie să spunem că și cea de-a IV-a etapă a „Curselor Muntilor“ deslășurată azi pe distanța de 142 km.

URMĂRIND „CURSA MUNTILOR“

G. Török (Dozsa) învingător în etapa IV-a

ORAȘUL STALIN (corespondență telefonică specială). De la început trebuie să spunem că și cea de-a IV-a etapă...

Advertisement for 'REZOLVA' with the slogan 'NU SE POT DARE REZOLVA?' and contact information.

Vrem să ne alegem noi secretarul Altul la rînd... Planurile unei activități fructuoase, cuvintele frumoase...

Altul la rînd... Și deși îl cunoaște bine, obiectivul nu-l supără nici măcar cu o floare...

Și noi avem dreptul să citim ziarul În fiecare dimineață la centrul cultural...

Rodnica activitate a Universității „Bolyai“ CLUJ 20 (Agerpres). Universitatea cu limba de predare maghiară...

Un gestionar necinstit și un șef de șantier cu... „nimă bună“ Ați fost nu de mult pe șantierul din comuna Arel...

Nepăsare și... tăcere În fiecare zi, ne adunăm la cîmîrul cultural din comuna Rădăuți Prut...

N-avem ilustrate! Am primit scrisoare de acasă. Imi scrie mama. Dragă meu copil...

Advertisement for 'Scintea Tineretului' featuring a crossword puzzle (SARADA) and a drawing competition.



